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[Tpunoxenue Ne 4

k [IpaBunam npencraBieHHA 3aCTPOHLLMKAMH
€XKEKBAPTANBLHON OTYETHOCTH 00 OCYLIECTBIEHHH
J1eSTe/IbHOCTH, CBA3aHHOH C MPUBJIEYEHHEM
JEHEKHbIX CPEICTB YHaCTHHKOB [0JI€BOTO
CTPOMTE/ILCTBA

(8 pen. TTocranosnienus lpasutensctea PO
or 16.01.2007 Ne 14)

CBEJAEHUA
0 HOPMATHBAX OlleHKH (PMHAHCOBOH YCTOHYHBOCTH e TeIbHOCTH 3aCTPOHIIHKA
HanmMeHnoBaHue ycTaHOBIEHHOIO 3HaueHue noxasarens
nokasares (HopMaTHBa)
L Hopmatus obecniedeHHOCTH 0053aTeNbCTB 3.7
(H)*
2 H r - . 0!1
OpPMaTHB I1€JICBOI0 HCTOJIB30BaHHA CPEJICTB
(H*
3 Hopmarus 6esyGsrrounocta (H')* 2

B cBa3u c BHeceHWeMm H3MeHEHHH B cTarbio 23 ®DexnepanbHoro 3akoHa «OO0 ydacTHH B
JIOJICBOM CTPOMTENBCTBE MHOTOKBAPTHPHEIX [IOMOB H HHBIX OOBEKTOB HEIBH)KUMOCTH H O
BHECEHMH M3MEHEHHH B HEKOTOphle 3akoHOjareibHble akThl Poccuiickoit ®@enepanum»
yreepxienue llpaBurenscreoM P® HOpMATHBOB OIEHKH (HHAHCOBOW YCTOWYHBOCTH
JeSTeNTEHOCTH 3aCTPOUIINKA MTPEyCMOTPEHO IIYHKTOM 4 cTaThu 23.

<*>  VKa3pIBAIOTCA  3HAYCHHWA, OIpEaCNseMble B  TOpPAAKE,  YCTaHABIMBAEMOM
[TpaButenserBoM Poccuiickoii Penepanny Ha OCHOBaHHH 4acTH 3 craTthu 23 PepepajbHOro
3akoHa «O0 yuyacTHH B [IOJIEBOM CTPOHTEIBCTBE MHOTOKBApPTHPHBIX JOMOB H HMHBIX OOBEKTOB
HEJIBH)KHMOCTH M O BHECEHHH W3MEHEHHWH B HEKOTOpHIC 3aKOHOAATesbHBIE aKkThl Poccuiickoii
Denepatuy.

(H"=369.4:99,6=3,7
(H2)=(17,8+11,9-4,5):((190,7-99.6)+(369,4-190,7))=25,2:(91,1+178,7)=0,1

(H)=2

Hupextop OO0 «I'opem-3» Kypasnes I M.

['maBHbIil Oyxrantep Bacenko C.H.




